



В Алтайском крае перед судом предстанет несовершеннолетний, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности своему деду

Следственными органами Следственного комитета по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя города Новокузнецка Кемеровской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По данным следствия, днём 7 августа 2010 года подросток вместе своей матерью, дедом и другими родственниками, приехавшими в Алтайский край из Кемеровской области, отдыхали у водопада на берегу реки Пешёрка Залесовского района. В это время юноша с разрешения своей матери сел за руль автомобиля «Тойота Корона» и поехал в направлении лесного массива. Возвращаясь обратно он увидел лежащего на траве дедушку, однако в силу собственной самонадеянности, не убедившись в безопасности движения транспортного средства и не предприняв должных мер к его своевременной остановке, при спуске со склона совершил наезд на 61-летнего мужчину. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался в тот же день в районной больнице. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. Следует отметить, что в связи с передачей управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления автомобилем, мать обвиняемого привлечена к административной ответственности.

13 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/547957>